
 

 

 

Swiss Golf & Leisure Development construieşte  

primul teren de golf de 18 parcursuri din România 

 

Bucureşti, 17 ianuarie 2007 – Swiss Golf & Leisure Development a demarat 

lucrările la cel mai mare club de golf din România – Golf & Country Club 

Bucharest, pentru ca toţi iubitorii acestui sport să se poată bucura pe deplin de 

plăcerea acestui joc tradiţional şi elitist în acelaşi timp.  

Proiectul este localizat la mai puţin de 5 Km de graniţa Bucureştiului, pe teritoriul 

comunei Zurbaua, între Chitila şi Buftea. Finalizarea construcţiilor este planificată 

pentru septembrie 2008, însă o parte din club va fi funcţională încă din august 2007.  

“Golful este sportul care în ultimii 10 ani a cunoscut la nivel mondial cea mai înaltă 

rată de creştere: peste 12% pe an. În Elveţia avem 87 de terenuri de golf, în timp ce în 

România există numai două, de 9 parcursuri. Golf & Country Club Bucharest este o 

oportunitate, dar în acelaşi timp şi o necesitate pentru România”, a declarat Dl. 

Fernando Mutti, Head of Finance and Marketing al Swiss Golf & Leisure 

Development. 

Proiectul cuprinde trei părţi distincte: un teren profesionist de 18 parcursuri (găuri) cu 

o lungime totală de 6.350 metri, care permite organizarea de competiţii internaţionale 

la cele mai înalte standarde; un teren de 6 parcursuri (găuri/cupe), destinat celor care 

vor să se antreneze, precum şi celor mai puţin experimentaţi; o parte rezidenţială cu 

240-300 de unităţi de locuit (apartamente, case unifamiliale, vile) cu un standard înalt, 

cu o locaţie unică şi vedere directă către terenurile de golf şi parţial către pădure. 



 

 

Oferta este completata de un hotel de patru stele, terenuri şi o şcoală de tenis, un 

restaurant, bar, lounge, săli de conferinţe şi suprafeţe comerciale (nu numai legate de 

golf), spa, wellness şi fitness şi loc special de supraveghere a copiilor. 

“Dorim ca şi persoane care încă nu joacă golf să găsească un mod plăcut de a-şi 

petrece timpul liber sau de a se întâlni aici, uneori pentru afaceri. Golf & Country 

Club Bucharest oferă oportunitatea de a contacta şi a întâlni alte persoane într-un 

cadru agreabil şi relaxat, componenta socială a acestui sport fiind legendară”, a 

declarat Dl Radu Chiriac, Head of Planning la Swiss Golf & Leisure Development. 

Construcţia ansamblului de terenuri de golf şi a sediului clubului cu o suprafaţă 

desfăşurată de aprox. 3.500 metri pătraţi este finanţată de către Swiss Golf & Leisure 

Development, iar investiţia se ridică la circa 6,5 - 7 milioane de euro. 

Pentru realizarea părţii rezidentiale şi comerciale vor mai fi cheltuiţi încă aprox. 40 

milioane de euro (în funcţie de concepţia finală), Swiss Golf & Leisure Development 

aflându-se în negocieri cu mai mulţi investitori din România şi din străinătate. 

Golf & Country Club Bucharest va funcţiona ca un club privat, ale cărui facilităţi – 

deci şi terenurile de golf – sunt rezervate membrilor şi invitaţilor lor.  

- // - 

Firma Swiss Golf&Leisure Development a fost înfiinţată în iunie 2006, acţionarii fiind cinci persoane fizice 

din Elveţia şi România. Domeniul de activitate include dezvoltarea şi realizarea de proiecte pentru petrecerea 

timpului liber şi sport.   

 


